
Séance 3 : L’inégale répartition des ressources et des besoins alimentaires dans le monde 

 

Vocabulaire :   

Agriculture biologique : Agriculture sans produits chimiques (pesticides, engrais, médicaments ou OGM). 

Obésité : Accumulation anormale ou excessive de graisse qui représente un risque pour la santé. 
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VERTICAL 

1.  Agriculture sans produits chimiques (pesticides, engrais, OGM).  

4.  Région possédant le plus d’agriculture biologique.  

6.  Accumulation anormale de graisse dans le corps, pouvant être dangereuse 

pour la santé.  

9.  Continent en sécurité alimentaire.  

10.  Céréale de base cultivée en Asie et qui nourrit des milliards de personnes.  

HORIZONTAL 

2.  Pays d'Afrique sous-alimenté étudié en classe.  

3.  Continent avec le plus d’obésité qui n’est pas l’Océanie.  

5.  Continent le plus touché par la sous-alimentation et la malnutrition.  

7.  Continent avec le moins d’obésité pour sa population.  

8.  Pays appelé "grenier du monde" pour ses exportations agricoles.  

 

Activité 1 : Complétez les mots fléchés suivants 

7 

CODE SECRET :  

Exercice 2 : Je résous des énigmes 
1re énigme :  

• (1er indice) Je suis un pays qui fait partie du continent où l’agriculture est majoritairement biologique. 

• (2e indice) Je suis le pays avec un fort taux d’obésité.  

• (3e indice) Je suis un très grand pays avec un désert chaud. 

 

Réponse : Je suis ………………… 

 

2e énigme :  

• (1er indice) Je suis un pays dans le continent avec une insécurité alimentaire à presque 25% en 2022.  

• (2e indice) Entre 5 et 20% de ma population est en sous-alimentation.  

• (3e indice) Environ 10% de ma population est obèse. 

 

Réponse : Je suis ………………… 

 

 


